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Grupa A Klasa ....................
Imię i nazwisko ...................................

Liczba punktów ...... / 10

wady wzroku
Uzupełnij zdanie. Wybierz odpowiedzi (1 lub 2 oraz A lub B).

Gosia nosi okulary
o zdolności skupiającej
–2 D, jest więc

1. krótkowidzem, zatem soczewki
w jej
okularach są

A. skupiające.

2. dalekowidzem, B. rozpraszające.

(.../2 pkt)

Zaznacz właściwe uzupełnienia zdań.
Jeżeli człowiek czyta książkę, trzymając ją w odległości 40 cm, to A/ B/ C. Jeśli próbuje
czytać z odległości dobrego widzenia (25 cm), w jego oku ostry obraz oglądanego
przedmiotu powstaje D/ E/ F. Wzrok tego człowieka G/ H/ I.
Jeżeli człowiek czyta książkę, trzymając ją w odległości 25 cm, to A/ B/ C. W jego oku
ostry obraz oglądanego przedmiotu powstaje D/ E/ F. Wzrok tego człowieka G/ H/ I.
      A. jest dalekowidzem                             D. przed siatkówką
      B. jest krótkowidzem                              E. na siatkówce
      C. nie ma wady wzroku                          F. za siatkówką
      G. potrzebuje korekcji soczewkami skupiającymi
      H. potrzebuje korekcji soczewkami rozpraszającymi
      I. nie potrzebuje okularów korekcyjnych

(.../6 pkt)

Zaznacz zestaw przedmiotów i urządzeń, w których stosuje się soczewki. Jakie soczewki
służą do korygowania krótkowzroczności?
A. okulary, luneta, reflektor    B. mikroskop, lupa, lornetka   C. luneta, okulary, odblaski
Do korygowania krótkowzroczności służą soczewki  ______________________

(.../2 pkt)


